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1.- Qué inversion da mayor rendimiento a 28 dias al 18.2% o a 1 dia durante 28 dias al 18%

28 dies o 18.2°/ 1 dio dorante 28 dias ol 1877,
FOT"IU\G = I x ‘L ForMo\a b (1+ I s )’\‘ _i
260 360
182 x 28 =0.0141 (1+.182%)% -1 = 0.0005
360
0.0141 x 100 = 1417% 0.0005 ® 100= 0.05°/s

2.- Si los cetes a 91 dlas pagan el 22% anual, cudl es la tasa efectiva a 15 dias?

Formula = (1'\'13@) "1. -
(1%. 22‘“)“‘ 1-0.0080 x 60 = 0.84°%

3.- Un cliente invierte $2 000 000 con 6rdenes de invertir diariamente el capital y los intereses de cada dia. Después
de 25 dias, el cliente regresa y se le entrega $2 024 500. ;Cual es el rendimiento nominal y efectivo?

"ovmv\c Ae \n\erés nommo\\ = \‘Q ‘\lQ ?OYMAO & \f\\'ctéﬁ 6‘&&'\\70 = -\c. ». 360

N I
k 0.012L x ,%Q 01156
2,094,900 - 2,000,000

2.000,000
0.0A22 % \OO =4.22°/e

=0.0\12

0.\1%56 x \OO = \1-56 %

4.- Si la tasa efectiva a 28 dias es del 1.5% cual es el rendimiento nominal a 91 dias.?
1.9 x 3.252 0.0483 x 100:4.819

5.- las ventas se han incrementado a razén del 5.5% en el Gltimo afio, vendiéndose 300,000 kilos de chocolate, por
lo que de pronto tiene la necesidad de saber si se mantiene ese ritmo de crecimiento, cuanto estara vendiendo en 5
afnos mas, pues quiere analizar la posibilidad de ampliar la capacidad de produccion, con el dinero del capital que

esta invirtiendo
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300,000 ( 1 % .0%9- ‘:;’;’ T = 382,500
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